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§9. Yaap

. AGCONIOTHO Heynpyrum yaap

Abcomomuo Heynpy2uil yoap — O — yaap, mocjie KOTOporo coyaapsIoniuecs
TeJIa IBIXKYTCA KaK eJINHOE IIEJIOE.

P =const, W # const

PaccMoTpuM abco110mHo Heynpyzoe ueHmpaabHoe coyoapeHiie IBYX IMIapoB.
(LlenmpanavHoe coyodaperiie — coydapeHue, Iepea KOTOPbIM [eHTPHI IITapOB
JABHKYTCSI I1I0 IPSIMOM, UX COETUHSIIOIIEH. )
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Maccsl 1mapoB paBHBI m " m,, UX CKOPOCTH J10 coyAapenud — V,, V,.
HaiizieM cKOpOCTh IIapOoB IIOCIE yaapa.
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§9. Yaap

Haugém do.1ro mexaHuueckoil aHepauil, Iepeliealneil BO BHyTPEHHIOO IPH yape:
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W _ — KUHeTH4YecKas 9Heprus CUCTeMBI 70 ynapa, W , — nocie ynapa, AW —
H3MeHEeHNEe KHHETUYECKOU SHEPTUH IIPH yAape
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§9. Yaap

Eciu 110 coyrapesus maphbl IBUTaIUCh B OIHY CTOPOHY, TOV, _=V,V, =V U
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m,m, (V1 —V, )2
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Il. AGCconoTHO ynpyruv ygap

Abcomromuo ynpyzuit yoap — ®A — yaap, mpu KOTOPOM COyAapIONIUecs Tejia
HCIIBITHIBAIOT YIIPYTYIO AlepOpMaIHIo.

P =const, W =const




§9. Yaoap

PaccmoTpum abco1r0mHo ynpyzoe ueHmpaabHoe coydapeHie ABYX MapoB.
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Maccel m1apoB paBHbI M U M,,, UX CKOPOCTH JI0 COyAapPEHUst — V,, V,.
Hatigem cKkopoCTH I1apoB IIOCJIE y/iapa.
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mVv,, —mu, =mV, —m\V, +mu,, —m,v,

mv, —myv, + 2mz Vox = (m1 +m, )ulx

U = (m1 _mZ)le +2m2V2x U = (mz _m1)V2x +2m1V1x
1x — 2x
* m, +m, i m, +m,

Yacmuwsle cayuau
1. Ynpyroe coypapeHue LwiapoB oANHAaKOBOU MaccCbl

Ilpum =m, =m U, =V, Uy, = Vix
2. Ypap wapa o6 ynpyryr nauTty

m >>m.,v =0
2 1’ T2 0 m v




